Jak je to viastné s témi ukoly?
1. prvni maly tikol — deadline byl 15. 10.

2. prvni velky tkol — deadline byl 21. 10.
3. druhy maly tkol — deadline byl 28. 10
4. druhy velky ukol — deadline byl 4. 11.
5. tfeti maly ukol — deadline bude 2. 12.
6

. treti velky ukol — deadline byl 18. 11.
deadline na opravné odevzdani bude 28. 11.

7. ¢tvrty maly tkol — deadline bude 2. 12.
8. ctvrty velky ukol — deadline bude 25. 11.

Ctvrty maly domaci tkol

Implementujte funkce matrixSum(a, b) :: ([[Int]] — [[Int]]) - [[Int]] a matrixProduct(a, b) ::
([[Int]] - [[Int]]) - [[Int]], které vypocitaji a vrati soucet, respektive soucin vstupnich matic a a b.
Parametry a a b jsou pole poli ¢isel a jsou spolu kompatibilni (soucet, respektive soucin Ize
provést), kompatibilitu nemusite kontrolovat.
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